
Результаты анкетирования     

         «Университет глазами  выпускников - 2020» 
 
 
 

 

 

 

 

Центр по стратегии развития,  

внешней оценке и менеджменту качества 



• Анкетирование проходило с 13.11.20г.  по 05.12.20г. 

• Респондент – выпускники академических групп очного 

обучения бакалавриата 

• Общее количество респондентов – 680 чел.  (из 806 чел.)      

• Приняли участие – 84,4% 

• Не приняли участие – 15,6% 

 



 

Обновлённые вопросы анкеты  

«Университет глазами выпускников» 

5. Какая из перечисленных ниже форм индивидуального общения с ППС вами чаще всего 

использовалась  в режиме онлайн-обучения в условиях карантина и пандемии? 

А) Сайт вуза  В) Чат  С) Электронная почта преподавателя  D) Электронная почта группы 

E) Конференция в Zum  и BBВ 

14. Если бы Вам пришлось выбирать специальность и ВУЗ заново, как бы Вы поступили?  

А)  Выбрал бы другую специальность и другой ВУЗ 

В) Выбрал бы другую специальность, но в этом же ВУЗе 

С) Выбрал бы эту специальность, но в другом ВУЗе 

D) Выбрал бы эту же специальность и этот же ВУЗ  E) Затрудняюсь ответить 

15. Считаете ли Вы, что репутация и имидж ВКТУ благотворно повлияют на Ваше 

трудоустройство и поспособствуют Вашей успешной профессиональной деятельности? 

А) Несомненно, в первую очередь В) Да С) Несущественно D) Нет 

16. Желаете ли вы войти в  «Ассоциацию выпускников» ВКТУ с целью содействия 

дальнейшему развитию НАО «ВКТУ»? 

А) Да  В) Нет С) Затрудняюсь ответить 
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ХОРОШИЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ 
 

В полной 

мере (%) 

Частично 
(%) 

 

Отсутству

ют(%) 

 

Затрудняюсь 

ответить 

(%) 

проведения учебных занятий 69,2 26,5 2,1 2,1 

самостоятельной работы 63,1 31,4 4,2 1,3 

занятий физкультурой и спортом 72,3 22,2 2,4 3,0 

проведения досуга 56,0 29,4 9,8 4,8 

возможности занятий 

художественным творчеством 
58,4 25,1 6,1 10,4 

возможности занятий научным 

творчеством 
62,6 26,2 3,4 7,8 

1. Как Вы считаете, имеются ли в ВКТУ 



 

 

Удовлетворен 

(%) 

Не удовлетворен 

(%) 

Затрудняюсь 

ответить (%) 

Организацией учебного процесса 85,2 8,4 6,4 
Расписанием занятий 82,8 13,5 3,7 
Работой библиотеки 89,3 5,9 4,9 
Характером, содержанием и базой практики 85,1 8,6 6,4 

Организацией воспитательной работы 
87,5 5,9 6,6 

Работой  деканата 89,0 6,4 4,7 
Работой куратора 93,5 3,7 2,8 
Бытовыми условиями проживания в 

общежитии 
63,2 8,8 28,1 

Организацией питания (работа столовой) 83,0 10,4 6,6 
Уровнем профессиональной подготовки, 

полученной в университете  
83,7 8,3 8,0 

2. Удовлетворены ли Вы? 



 

 
Теплые, 

доброжелате

льные (%) 

Офици 

альные (%) 

 

Нормаль

ные(%) 

 

Недоброжела

тельные 

(%) 

Между студентами 75,7 6,6 17,0 0,6 
Между преподавателями и студентами 

(в учебном процессе) 
51,5 32,5 14,7 1,2 

Между студентами и 

методистами/лаборантами 
47,0 28,4 23,2 1,4 

3. Каковы, по Вашему мнению, отношения: 



ДИСДИСЦИПЛИНЫЦИПЛИНЫ Высокое (%) Среднее (%) Низкое (%) 

Общегуманитарного и социально-

экономического профиля (философия, иностр. 

язык, экономика и т.п.) 

78,2 20,2 1,6 

Естественно-научного профиля (математика, 

информатика, физика и т.п) 
78,4 20,1 1,6 

Специальных и профильных дисциплин по ОП 78,5 19,3 2,2 

4. Оцените, пожалуйста, качество преподавания  

в ВКТУ следующих циклов дисциплин: 

5. Какая из перечисленных ниже форм индивидуального общения с ППС 

вами чаще всего использовалась  в режиме онлайн-обучения  

в условиях карантина и пандемии? 

Сайт вуза (%) 

 

Чат (%) 

 

Электронная почта 

преподавателя (%) 

Электронная 

почта группы (%) 

Конференция в 

ZООM и BBВ (%) 

 

48,0 

 

21,2 

 

0,3 30,5 



6. Какие дисциплины требуют на Ваш взгляд  

более глубокого изучения(от автора)  
• Английский язык 

• Альтернативная энергетика 

• Надо больше материалов на казахском языке по ОП «Архитектура» 

• 1С (бухгалтерия), Финансовый учёт, Бухгалтерский учёт. 

• 3д моделирование работа с более новой техникой не в теории, а на практичных 
занятиях хотелось бы пользоваться 

• Архитектурная композиция, Рисунок, макетирование 

• Архитектурная физика, Архитектурное проектирование 

• Информационные системы предприятий, Алгоритмы, Структуры данных, 
Программирование 

• Ағылшын, орыс тілі, Политология, Физика,Тарих 

• Железобетонные конструкции, Металлический конструкции 

• ИКТ, Финансовая грамотность 

• Организация и планирование строительства транспортных сооружений 

• Основы проектирования городских дорог и улиц 

• Больше практики и опытов 

• Высшая математика, Философия, Культурология 

• Геодезия, геодезические работы в землеустройстве и кадастре, цифровое 
картографирование, Фотограмметрия 

• Профильдік пәндер 

         
    
  



Вполне 

удовлетворя

ет (%) 

Частично 

удовлетворя

ет (%) 

Не 

удовлетворя

ет (%) 

Затрудняюсь 

ответить 

(%) 

Наличие научной литературы в 

библиотеке 
71,9 22,1 2,2 3,8 

Доступ к электронным ресурсам 

библиотек 
66,4 22,6 5,2 5,8 

Наличие компьютеров, программного 

обеспечения,  используемых в 

учебном процессе 

64,7 24,0 8,7 2,7 

Наличие лабораторий и 

специализированных аудиторий 
63,7 25,2 6,0 5,0 

Наличие учебного и научного 

оборудования 
65,4 23,6 6,8 4,2 

Наличие спортивного оборудования 71,2 19,5 3,9 5,4 

7. Насколько Вас удовлетворяет материальная база нашего вуза? 



 

 

 

 

 
8. Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? 

   

        
     

 

Проблемы (%) 

 

ФБИП ШАСиД 

 

ШБиП ШИТиИС ШМ 

 

ШНЗиОС 

 

ШТиАЭ По 

вузу 

Неудовлетворительная 

организация учебного 

процесса 

2,2 3,6 4,4 5,3 4,3 4,0 4,6 4,1 

Неудовлетворительное 

преподавание по 

некоторым предметам 

6,5 5,3 12,2 9,2 8,1 5,3 6,5 7,0 

Несоответствие 

изучаемых дисциплин 

получаемой 

специальности 

4,3 4,3 4,4 7,9 5,4 4,9 7,4 5,4 

Перегружаемость 

аудиторными занятиями 
2,2 2,3 3,3 3,3 4,8 4,4 4,6 3,6 

Качество преподавания 4,3 3,6 4,4 5,3 4,8 3,1 6,5 4,3 

Недостаточное 

количество выделяемых 

часов для наиболее 

значимых предметов 

6,5 6,6 3,3 8,6 6,5 4,0 6,5 6,0 

Организация приема 

зачетов и экзаменов 
2,2 4,9 4,4 2,0 7,5 1,3 5,6 4,1 



 

 

 

 

 
8. Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? 

   

        
     

 

Проблемы (%) ФБИП ШАСиД 
 

ШБиП ШИТиИС ШМ 
 

ШНЗиОС 
 

ШТиАЭ По вузу 

Организация и 

прохождение 

практики 

13,0 6,9 7,8 7,9 5,9 8,8 6,5 7,6 

Высокие цены в 

студенческой 

столовой 

4,3 8,6 6,7 5,3 10,2 9,7 4,6 7,9 

Неудовлетворительн

ые бытовые условия 

проживания в 

общежитии 

4,3 4,6 1,1 3,9 2,2 5,3 2,8 3,8 

Послевузовское 

трудоустройство по 

специальности 

23,9 16,4 18,9 9,9 11,8 15,0 9,3 14,3 

Поиск будущего 

места работы 
13,0 15,8 15,6 11,2 13,4 12,8 12,0 13,7 

Проблем нет 13,0 17,1 13,3 20,4 15,1 21,2 23,1 18,2 



9. Принимали ли вы участие в научно-исследовательской 

деятельности?     

 

Выпускники (%) 

 

Участв. в НИР под 

руководством 

преподавателя 

Проблемы (%) 

 

Участв. в 

предметных 

олимпиадах 

Участв.  в 

конкурсах 

научных 

работ и 

проектов 

Подготов. 

доклад и 

выступление 

на НТК в 

университете 

Не участв. 

 

  

В целом по 

ВУЗу  

31,8 5,4 6,2 3,5 53,1 

ФБИП 42,9 - 14,2 4,8 38,1 

ШАСиД 34,7 2,3 8,1 1,7 53,2 

ШБиП 26,0 8,0 8,0 10,0 48,0 

ШИТиИС 24,2 8,3 5,3 1,1 61,1 

ШМ 24,8 6,9 4,0 7,9 56,4 

ШНЗиОС 39,3 6,2 6,2 2,8 45,5 

ШТиАЭ 30,9 4,6 1,5 1,5 61,5 



10. Приходилось ли Вам участвовать? 

Выпускники в целом по ВУЗу  
 

Да (%) 

 

Нет (%) 

 

В студенческих научных конференциях 43,8 56,2 

В организации праздников, вечеров в 

университете 
44,1 55,9 

В праздничных городских, областных 

мероприятиях, посвященных важным 

событиям 

39,0 61,0 

В спортивных соревнованиях 42,4 57,6 

В заседаниях Комитета по делам молодежи 24,6 75,4 

В волонтёрском движении 24,8 75,2 

В субботниках  82,0 18,0 



11. Приходится ли Вам совмещать работу с учебой? 

 Выпускники Да (%) 

 

Нет (%) Иногда (%) 

 

В целом по 

университету  

64,0 18,2 17,8 

ФБИП 33,4 19,0 47,6 

ШАСиД 62,4 17,9 19,7 

ШБиП 58,0 22,0 20,0 

ШИТиИС 62,2 18,9 18,9 

ШМ 73,4 13,8 12,8 

ШНЗиОС 68,3 17,9 13,8 

ШАиТЭ 61,6 21,5 16,9 



13. Готовы и способны ли вы к дальнейшему обучению? 

 Выпускники (%) 

 

Да  

 

Нет  

 

Затрудняюсь 

ответить 

В целом по 

университету  

82,1 5,8 12,1 

ФБИП 90,5 - 9,5 

ШАСиД 81,6 3,8 14,6 

ШБиП 74,0 14,0 12,0 

ШИТиИС 85,8 7,1 7,1 

ШМ 72,1 8,7 19,2 

ШНЗиОС 88,1 3,3 8,6 

ШАиТЭ 84,1 7,2 8,7 



14. Если бы Вам пришлось выбирать специальность и ВУЗ 

заново, как бы Вы поступили?  

Выпускники (%) 

 

ФБИП ШАСиД 
 

ШБиП ШИТиИС ШМ 
 

ШНЗиОС 
 

ШТиАЭ По вузу 

Выбрал бы другую 

специальность и 

другой ВУЗ 

23,8 27,3 26,0 33,7 30,7 32,4 18,5 28,8 

Выбрал бы другую 

специальность, но 

в этом же ВУЗе 

14,3 11,0 16,0 9,5 25,7 15,2 16,8 15,1 

Выбрал бы эту 

специальность, но 

в другом ВУЗе 

4,8 7,0 12,0 12,6 1,0 2,7 10,8 6,6 

Выбрал бы эту же 

специальность и 

этот же ВУЗ 

33,3 41,9 28,0 31,6 28,7 36,6 30,8 34,7 

Затрудняюсь 

ответить 

 

23,8 12,8 18,0 12,6 13,9 13,1 23,1 14,8 



15. Считаете ли Вы, что репутация и имидж ВКТУ благотворно повлияют 

на Ваше трудоустройство и поспособствуют Вашей успешной 

профессиональной деятельности? 

 Выпускники 

(%) 

Несомненно, в 

первую очередь 

Да  

 

 

Несущественно 

 

Нет  

 

В целом по 

университету  

50,0 30,3 15,2 4,5 

ФБИП 38,1 47,6 9,5 4,8 

ШАСиД 50,3 34,1 11,8 3,8 

ШБиП 36,0 30,0 32,0 2,0 

ШИТиИС 48,0 23,5 22,4 6,1 

ШМ 46,2 26,0 19,1 8,7 

ШНЗиОС 59,6 26,5 9,3 4,6 

ШАиТЭ 50,7 37,7 11,6 - 



16. Желаете ли вы войти в  «Ассоциацию выпускников» ВКТУ 

с целью содействия дальнейшему развитию НАО «ВКТУ»? 

 Выпускники (%) Да 

 

Нет  

 

Затрудняюсь 

ответить 

В целом по 

университету  

52,1 20,2 27,7 

ФБИП 61,9 14,3 23,8 

ШАСиД 56,9 20,8 22,3 

ШБиП 38,0 18,0 44,0 

ШИТиИС 49,0 25,5 25,5 

ШМ 45,2 23,1 31,7 

ШНЗиОС 56,3 13,9 29,8 

ШАиТЭ 50,7 23,2 26,1 


